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Středočeský kraj rozdělil další balík peněz na vytvoření podmínek pro zavádění inovativních
metod do výuky. Tentokrát jde o více než 65 milionů korun, které využijí školy například na
nové počítačové učebny, moderní vybavení dílen nebo pomůcky pro praxi.

„První peníze na inovace jsme školám nabídli v roce 2021. Od té doby na ně kraj poskytl už celkem
505,7 milionu korun. Pro školy je to skvělá příležitost, jak získat nové vybavení šité na míru přímo
jejich potřebám nebo modernizovat učebny. Každý ředitel či ředitelka se svým týmem vědí nejlépe,
jaké vybavení nebo jaké pomůcky mohou výuku posunout dál. A když nějakou krajskou školu
navštívím, vždycky dojde řeč na inovace a odezva je výborná,“ uvedl krajský radní pro oblast
vzdělávání Milan Vácha.

Své projekty připravily jak krajské základní školy, které se převážně věnují dětem se speciálními
vzdělávacími potřebami, tak střední školy. Například ZŠ, MŠ a Praktická škola Kolín chce vybudovat
venkovní učebnu a na pracovišti v Pečkách modernizovat školní dílny a učebny. Předpokládané
náklady jsou 433 000 korun. ZŠ a Praktická škola Český Brod chce vzhledem ke zdravotním
specifikům, limitům a individuálním požadavkům žáků vytvořit nové vhodné materiálně – technické
zázemí. To umožní propojit teoretické a praktické dovednosti žáků a vyučovat pomocí moderních
informačních, digitálních a komunikačních technologií. Modernizací má projít počítačová učebna a
hudebna, která pak umožní využívat interaktivní a zážitkové metody výuky, například zvukové hry,
muzikoterapii či multisenzorickou stimulaci. Celkové náklady jsou zhruba 1 milion korun.

Další projekty připravily krajské střední školy, celkem jde o 31 škol. Například Masarykova Obchodní
akademie Rakovník chce modernizovat učebny informačních technologií. Díky tomu se navýší
možnosti školy využívat nových technologií nejen pro výuku IT, ale také pro potřeby jazykového
vzdělávání i pro výuku odborných předmětů. V rámci projektu vznikne také "Informační laboratoř" -
další učebna pro odbornou výuku, např. jako laboratoř pro měření ve fyzice, pro výuku robotiky a
programování, nebo pro projektové dny, kde žáci využívají především mobilní techniku. Celkové
předpokládané náklady jsou téměř 3,2 milionu korun. Modernizaci učeben IT plánuje i SOŠ
informatiky a spojů a SOU Kolín. SOŠ a SOU Beroun Hlinky připravuje nové pracoviště pro obory
elektrikář silnoproud a instalatér. Nové stavebnicové komponenty umožní simulovat reálné situace v
rámci daného oboru, které z důvodu bezpečnosti a ochrany zdraví jinak na smluvních pracovištích
žáci dělat nemohou. Předpokládané náklady jsou 4,5 milionu korun.
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